
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Прибалтика

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувки във Вилнюс, 2 нощувки в Талин, 2 нощувки в Рига и
разглеждане с екскурзовод забележителностите на Вилнюс, Националния исторически парк „Тракай“,
Хълма на кръстовете до Шяуляй, Талин, Пярну, Рига, Юрмала. Настаняването е на база нощувка и
закуска в хотели 3 или 2 звезди. Лети се с „Луфтханза”, „Австрийски авиолинии”, „LOT“, „Еър Балтик”.
Вътрешните трансфери в Литва, Латвия и Естония се извършват с автобус.

1 ден
Полет София – Вилнюс. Трансфер до хотел. Настаняване, Нощувка.

2 ден
Закуска. Обиколка на историческия център на Вилнюс (ЮНЕСКО) – площада на катедралата, катедралата
на Вилнюс, замъка „Гедиминас“, църквата „Св. Анна”, Портата на зората (Аушрос), площада на старото
кметство, Вилнюския университет. Следобед – възможност за посещение на Националния исторически
парк „Тракай“ (26 км югозападно от Вилнюс) – с доплащане 75 лв. /38.35 € (провежда се при група от
минимум 20 участника; заявява се и се заплаща в България, а не на място; цената включва транспорт с
автобус, водач-придружител на български). Екскурзията включва: възможност за разходка с лодка по
езерото или за посещение на островния замък на Витаутас Велики – най-големият владетел в историята
на Литва, както и на намиращия се в него исторически музей на Тракай (билетите за лодката и за вход в
замъка не са включени в цената и се заплащат на място). Замъкът впечатлява с внушителните си стени
и кули, които се оглеждат в спокойните води на езерото и ще Ви позволи да се потопите в една
неповторима средновековна атмосфера. По време на посещението на Тракай ще имате възможност да
опитате известните местни специалитети кибинаи (вид пирожки с месо) и кюбите (вид пай с месо).
Завръщане във Вилнюс. Нощувка.

3 ден
Закуска. 08.30 ч. - отпътуване за Талин (600 км) – столицата на Естония, разположена на брега на
Финския залив. По пътя – кратка спирка на Хълма на кръстовете до Шяуляй. Хълмът на кръстовете е
свещено място, създадено благодарение на отколешна традиция хората да оставят тук кръстове и
разпятия. Днес те са над 100 000, поставени на това място от поклонници, но и от туристи от цял свят и
представляват една наистина вълнуваща гледка. Около 21.00 ч. - пристигане в Талин. Настаняване в
хотела. Нощувка.

4 ден
Закуска. Обиколка на Талин - стария град (включен в списъка на ЮНЕСКО за световно културно
наследство) – църквата „Св. Никола”, площада на кметството и прилежащите му средновековни улички,
по които ще можете да се насладите на живописните резиденции на някогашните богати търговци и
предприемачи, крепостните стени, къщата на гилдиите, катедралата „Св. Александър Невски”,
лутеранската катедрала, средновековния замък „Томпеа“ (днес седалище на парламента и
правителството). Свободно време. Следобед – посещение на парка и двореца „Кадриорг“ (входната такса
в двореца, която е около 12 € не е включена в пакетната цена на екскурзията и се заплаща на място),
строени по заповед на Петър Велики. Възможност за посещение на двореца, в който се намира и
Естонската галерия за чуждестранно изкуство. Нощувка.

5 ден
Закуска. 09.00 ч. - отпътуване за Пярну (128 км) – най-посещавания летен курорт в Естония. Някога част



от Ханзата, градът е характерен с дървените си постройки по брега на морето от XVII и XVIII век.
Обиколка на центъра и свободно време. Продължаване към Рига – най-големият прибалтийски град и
столица на Латвия (180 км). Около 18.00 ч. - пристигане и настаняване в хотела в Рига. Нощувка.

6 ден
Закуска. Обиколка на стария град (ЮНЕСКО) – Шведската порта, барутната кула, парламента,
катедралата „Св. Якоб”, къщите „тримата братя“, замъка на Рига (отвън), който понастоящем приютява
Националния исторически музей на Рига и Музея за чуждестранно изкуство, лутеранската катедралата.
Разходка до площада на кметството, къщата на гилдията на Черните глави, църквата „Св. Петър” и
статуята на Бременските музиканти. Свободно време и възможност за посещение на многобройните
музеи в историческия център на Рига или факултативна екскурзия до Юрмала – най-престижният
латвийски морски курорт (с доплащане 85 лв. / 43.46 € и при предварителна заявка и заплащане в
България, а не на място; цената включва транспорт Рига – Юрмала - Рига и пешеходна разходка из
курорта; посещението се организира при минимум 20 участника). Сгушена сред борови гори в южната
част на Рижкия залив, на 40 км от Рига, Юрмала привлича вече над сто години курортисти със своите
красиви плажове от бял пясък, но и със отлично съхранените си дървени вили. Нощувка.

7 ден
Закуска. Трансфер до летището в Рига за полет Рига – София.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете
до 11 г. в стая с
2 възрастни

цена за дете
до 11 г. в стая с
1 възрастен

24.07.20261124 EUR / 2198.35
BGN

1392 EUR / 2722.52
BGN

1102 EUR /
2155.32 BGN

1073.2 EUR /
2099 BGN

1088.54 EUR /
2129 BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. ръчен багаж;

1 бр. чекиран багаж до 23 кг;

Трансфери;

6 нощувки със закуски;

Транспорт с автобус по програмата;

Екскурзоводско обслужване.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Посещение на Националния исторически парк „Тракай“;

екскурзия до Юрмала;

Такси за вход в музеи, билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Слушалки по време на включените в цената обиколки;

Медицинска застраховка с покритие 15000 € – 1.25 € на човек на ден;

Застраховка Oтмяна на пътуване;

Градска такса (city tax);



Горивна и/или инфланционна такса, ако се наложи въвеждането на такава;

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплащат се на място).

ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до Юрмала - 43.46 EUR / 85 BGN

Историческия парк Тракай - 38.35 EUR / 75.01 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 или 2 звезди.

Забележки: Възможно е през 2026 г. да се въведе заплащането на сити-такса, която е от порядъка
на 1 – 3 € на човек на ден. В случай че такава бъде въведена, тя се заплаща от туристите на
рецепцията на хотела преди отпътуването.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 15 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 1,25 EUR на човек на ден.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.



Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.


